

QUESITI

INERENTI IL BANDO DI GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI NOLEGGIO CON FULL SERVICE DI MEZZI DA ADIBIRE ALLA RACCOLTA E AL TRASPORTO DEI RIFIUTI URBANI DEL COMUNE DI BENEVENTO.

Quesito n. 1 – prot. n. 7112 del 28/11/2019.

- Si chiede con riferimento all’art. 81 del disciplinare (a pag. 14) se il modello B possa essere reso solo dal Legale Rappresentante, il quale dichiara anche per gli altri soggetti ex art. 80 comma 3 l’inesistenza di cause di esclusione;

RISPOSTA al quesito n. 1

In riscontro al primo quesito, si chiarisce che la dichiarazione del possesso dei requisiti dell’insussistenza di cause ostative ai sensi della vigente normativa, può essere resa dal titolare/legale rappresentante, assumendosi la piena responsabilità ai sensi del comma 2 dell’art. 47 del D.P.R. 445/2000 (“La dichiarazione resa nell’interesse proprio del dichiarante può riguardare anche stati, qualità personali e fatti relativi ad altri soggetti di cui egli abbia diretta conoscenza”).

Quesito n. 2 – prot. n. 7112 del 28/11/2019.

- Si chiede invece del modello C compilato da tutti i soggetti ex art. 80 possa essere fornita attestazione dell’iscrizione alla White list della Prefettura di Firenze.

RISPOSTA al quesito n. 2

In riscontro al secondo quesito, si ribadisce che il disciplinare di gara richiede, oltre alla dichiarazione di iscrizione alla White List, anche la presentazione del predisposto modello C.

Quesito n. 3 – prot. n. 7237 del 05/12/2019.

- Si chiede se possibile partecipare con automezzi la cui prima immatricolazione risale al primo semestre dell’anno 2018.

RISPOSTA al quesito n. 3

Come riportato all’art. 1 del Capitolato Speciale d’Appalto, è richiesta la “Messa a disposizione di veicoli di nuova immatricolazione”.

Quesito n. 4 – prot. n. 7257 del 05/12/2019.

- All'art. 8.3 del Disciplinare di gara (Documentazione Economica) viene richiesto di inserire un file nominato C_OFFERTA_ECONOMICA. Si chiede se tale file, così come quello per la presentazione dell'offerta tecnica, debba essere separato per ciascun lotto cui si partecipa. Quindi il file sarà nominato C_OFFERTA_ECONOMICA_LOTTO....

RISPOSTA al quesito n. 4

Si conferma che, nel caso di partecipazione a più lotti, vanno presentate tante offerte economiche quanti sono i lotti per cui si partecipa.

Quesito n. 5 – prot. n. 7257 del 05/12/2019.

- All'art. 8.1 punto 3.I del Disciplinare di gara (Documentazione Amministrativa) viene specificato che il concorrente dovrà indicare le officine convenzionate presenti sul territorio con evidenziazione di quelle limitrofe alle sedi ASIA Benevento S.p.A.. Si chiede di specificare l'indirizzo delle sedi di ASIA Benevento ed indicare cosa si intende per limitrofe, ovvero quale distanza massima sia considerata idonea.

RISPOSTA al quesito n. 5

Non è fissato come requisito di partecipazione una distanza massima per le officine/centri di assistenza; tuttavia, ASIA Benevento S.p.A. ha la necessità di conoscerne denominazione, ubicazione, riferimenti di contatto, anche al fine di individuare univocamente le officine/centri di assistenza dichiarate in sede di gara.

Ad ogni buon conto, la sede operativa di ASIA Benevento S.p.A. è ubicata in Benevento, alla via Ponticelli, 2.

IL RUP
F.to Dott. Gino Mazza